
Результаты анкетирования в 5-9 классах  

по организации питания в школьной столовой 

март 2023г (2022-2023 учебный год) 
В анкетировании участвовало 375 человек 

 

 1 2 3 4 5 6 7 8 
1. Сколько времени 
вы проводите в школе? 

0ч-0% 0-0% 79-21% 239-
79% 

    

2. Что вы предпочитаете? 71-19% 103-

27% 

52-14% 53-14% 96- 

26% 

   

3. Устраивает ли 

вас график работы 

школьной 

столовой? 

319-
85% 

56-15%       

4. Устраивает ли 

вас ассортимент 

продукции в 

школьной 

столовой? 

332-

89% 

43-11%       

5. Устраивает ли вас 

культура обслуживания 

в школьной столовой? 

318-
85% 

57-15%       

6. Пользуетесь ли 

вы информацией о 

школьном питании 

на информационном 

стенде, 

размещённом в 

столовой (меню 

предлагаемых блюд, 

режим работы, правила 

поведения в обеденном 

зале, информация о 

правильном питании)? 

252-
67% 

123-
33% 

      

7. Что не 

устраивает вас в 

школьной 

столовой? 

18-5% 14-4% 25-7% 144-
38% 

15-4% 3-1% 9-2% 147- 
39% 

 

 
 

 



1 2 3 4 5 6 7 8

1. Сколько времени вы проводите в школе? 0% 0% 21% 79%

2. Что вы предпочитаете? 19% 27% 14% 14% 26%

3. Устраивает ли вас график работы школьной столовой? 85% 15%

4. Устраивает ли вас ассортимент продукции в школьной 
столовой?

89% 11%

5. Устраивает ли вас культура обслуживания в школьной 
столовой?

85% 15%

6. Пользуетесь ли вы информацией о школьном питании на 
информационном стенде, размещённом в столовой (меню

67% 33%

7. Что не устраивает вас в школьной столовой? 5% 4% 7% 38% 4% 1% 2% 39%
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